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 Corrigede CCINPPC21 Q31 ofcours
430 à LE JE terTconectif 3 EgidÛ

032 dfrisc dfitd.fi
avec

dfi 3 Gtdsldsei
tertonectif terned'accélérer du Pdf

Gp 3 3 ds exFEET t'IEEE
avec ds dada

ÎÎ ÊËÎÏÊJETEE IFuise 3 à 1,44414,41
instationnaire de l'écouter

ÉËÏ33 Re PSI 10 1 la convection estnégligeable

à 1 0

34 RP trajectoire ldc La pdfse déplace donc à zest Ux z est constante

oipterai LEE EE E aueleternbeaecrrs

35 il vienten project sur Ox 3,1 3 4 f1 9131 K'uneconstante

36 Ç va g EJ A B

hop de Navier Maxwell Vacha 25 4 Ah 3 Lg Etg A

vache Y A 3 4 fEt a

Soustract Ah Lga A o

et D lgk kf5 vais k tg É 3
enfin il estprécisé au début desquest que 2f K on retrouve lecaractère est

K K vice
Klytz É Y 3

37 Varo en sol 3 4h 3 ftp F44
Lgach LE 1 3 1 24,4 bol thy b lol



leglissement a lieu car 121742 Au bonde s'annuler en 4 lavitesse s'annule

en 44 tg
38 Du idselfjlklshtglfseydzeklglhhtlyh.FI
Du KÈ 4th

39 YE K Pco RCL KL K LE
40 Du LILÜ y the Rh 2h9sastiéïiïï

d'où le nom

41 pou b b il vient pÎI Larésistance hydraulique est4foismoindres

lespertesdechez é Dust sont4foismoindre
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Corrigé de la partie I

Il l'eau

35 1 P à 14 d'eau au cours de l'évolutétudiée
AH enc Hwa Tel Tilt mduaptt t meeting Ctf Til

Onsouhaite déterminer l'énergie E pourqu'une masse mat se vaporise

E Hwa Tel Tilt draptt t Catwg Ctf Til
3907 43.5

3C Dr Du Putile t D TEgypjadalence il fautenviron 136
lances

37 1 lance produit 1671 parminute de vapeurd'eau 1gde500
soit 9,310 nul min Maw 18 nl il

avec la loi de CP Prenat V 825m min

800 c

I D Lancesd'incendies

38

çi
le mur de l'eau dans l'air est trèsapproximative

une parabole frottlair Le
Par conserver de Em on a Im vez nighttenue



Vez E je prends heum vez 20m s t

2 angle initial 45 Vex Vez Ve r ve 254 28m s

39 la vitesse dans le tuyau est u Ég 2.2 n s trésinférieure
à ve

Il y a 1 injecteur à la sortie de la lance

pour augmenter lavitesse y injecter

40 Enappliquant le th de Bernouilli entre lasortie dela poupe et

l'extrémité de la lance leshypothèsesnécessaires sontvérifiées

il vient Pp pu't pop Pethpultpgge de glzesple2sk
Înse placejuste avant l'éventuel

injecter
41 Re I PE 1 T10T l'écoulement est turbulent

42 f est sans dimension APLin bar m et pu Evolunique Pression

43 Je dirais non car LIP à L environ

44 Re 1,5 10 5 nous sommes des le cadre de la lance deQui

Pour déterminer Ed la rugosité relative il nousfaut la valeurde f
et il fautpour cela exploiter le tableau 2

formuledeDarcy Weisbach Jefe Ep f off
pertedecharge
linéique

pertedecharge
totalerégulière enpresse

donc Acp fort est 1 droite depente fxptj.FI
De Re 0dg va

ça ç'a Règexz
p de

La porte vaut donc ff2 reç R 1,510 de70mn zero
feu

Débit500C min la pente veut 550 Ra n f 1,710
on trouve clers EL 3,3 10 E 23pm tuyau peurugueux



Pen Nousavonsmodifié le sujetoriginal qui proposait 5 10 pourRe

conduisant à 1 valeur du débit de 16tu l min en dehors des données

du tableau 1,5 lot est logique nous semble t il

45 Il fautrajouter le terme compensant la perte de charge régulière au

tere calculé à Quo stoxrou

pour 1 débit de Toul min UP I z g
partie utile

decharge
4 bar

Il fautaussitenircompte despertesdecharge singulières raccorderaitondespompe
46 Leth deBernouilligénéralise Cad avec partiesmobiles et pertesde charge

appliqué entre l'entrée de la pompe et la lance s'écrit

décetagg feu çi 4C

Pi Do
Ça Lfptpggg.tl

7.5kW

47 Il suffit demultiplier V 1080 n



 Fort boyard

1 Mégagaf

1 2 Q1 Le systéme proposéest ouvert 1 débit entrent 2 débits

sortants on ne peutdonc lui appliquer le seconde loi de Newton

relative à un système fermé

Qz Elles sont indépendantes du temps point de vue Eulérien enRS

Q Σ 4 H SE Σ Ardt Et
1

8Es

You
bien formulation équivalente

Σ A ETAI et Elt Ardt
dme 26m

Le
9 9

mg eau rentrant
eau sortantpanda

pendant de

Qu Du LY dvétant le voleur traversant le sert étudiée
par deSeve LSVs

car l'eau est incompressible Du est

QT Seconde loi de Newton à Σ pdr de RS

djpiplttdrs pltl fptfdtltsps HH s.pe xtg
dr

ÉÏÏ
ouis Σ Ex

Epffeant
Dean Peseej Possej

surOz F JuDv Net Vs Neang Pest 2Ross
à la proj surogde veen et vsen



par ailleurs Du est vase Russ Du 45e
Us DhSs

Il vient dons ju Du l Vs Ve JuDi

T.EE
6 hyp écoutentparfait incompressible 1er homogène en régimestationnair

es 8h de Bernouilli est applicable entre e et s par ex

Ça vêt 93e fi 93s

De Po ju vs Ve 9131,31J
Ï

7 Au final F Po 25s Se jugHse Meng juDuff 1

8 Mear jusett FE Po 25s Si y βDu

9 Ce systèmeest finie OEquie.gr 19 F Fpreside l'air
pp ai

partoutsaufsur lesset

Sfictif candidat flyboard Fplair O Post uniforme

entièremᵗ entourt d'air

Fplair Fp air Ro 25s Se Fp ai Po125s Se

Reu J'ai fait 1 schéma sur 1système simple à la page suivant

Il vient jp Du Mg Du F3



qq.jp
Supposons sur le système soit 1 déflecteurdeprusice

parex

si on isole lesparois fixer
Felt Ffluide paroi Épression air autre

Ë
Système fictif parois 2 sert

à
Fpression air totale 3 Po uniforme

Âpres air Posé 105s

Quo AN Nez 7,5 m s
Us 12 m s

t

1 3 Qu f 06 AP je lui Ve gjutt
AN LE 0,9bar

Qin non aves le diagrammede Mondy Δ Irv Ça

ici Tart Tyi Tuer n Late4T_

III lé
Qi le th deBernouilli généralisé donne Dv Ps Po Pporpe

Ppoupe Du Pet4Es Po


